
Задание на курсовую работу по ОТУ
Часть 2. Используя дифференциальное уравнение:
1. Найти передаточную функцию системы
2. Характеристическое уравнение.   
3. Найти полюса и нули  системы по передаточной функции
4. Используя передаточную функцию найти АЧХ, ФЧХ системы.
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Для каждой системы определить, устойчивая ли она:
1) по графику переходного процесса;
2) по расположению корней характеристич. уравнения;
3) по критерию Гурвица;
4) по частотным критериям (АХЧ, ФЧХ);
5) найти запас устойчивости по фазе и по амплитуде
Берем только систему S1 и S3
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